

8 | 国际新闻 / 鹤山区新闻

泰国游轮 海上爆炸

1人死亡百余人获救,40余人轻伤,16名中国游客均无伤亡



4月8日,在泰国甲米与普吉之间海域,发生起火事故的游轮冒出浓烟(手机照片)。

新华社发

综合新华社、法制晚报、新京报消息 4月8日,一艘游轮在泰国西南部海域起火,100多人获救,中国驻宋卡总领事馆普吉领事办事处工作人员表示,船上的16名中国游客均无伤亡。

目前,起火原因尚不明,该船在起火后沉没。海事官员称,没有在该海域看到油迹。
“起火原因仍在调查之中,这艘船已经沉下去,警方仍在调查,我们也要与警方核实。”该工作人员表示。

提醒

中国公民赴泰遇事故 可联系领馆

2013年,泰国旅游胜地芭提雅也曾发生一起与船有关事故,据泰国媒体报道,当时游轮上有近200名游客,属于严重超载,那起事故造成一名中国香港籍游客死亡。就在两周前,泰国普吉岛发生一起旅游客车坠崖事故,造成3名中国游客死亡。

中国驻宋卡总领事馆普吉领事办事处工作人员表示,不能以孤立事件看待在泰国旅游安全性,宋卡总领事馆网站上有很多提醒中国游客注意安全的通告,若中国公民遭遇安全事故,可以联系领馆,领馆会随时给予尽可能的帮助。同时中国游客应提高安全意识,谨慎参加涉水项目。

船后部引擎室起火

据悉,该游轮从甲米前往普吉,在行驶过程中发生爆炸,船体着火。泰国媒体报道称,大火是当地时间8日下午3时30分在船后部的引擎室开始燃烧的,数十名乘客被要求穿上救生衣后跳海。

据新华社消息,这起事故造成一名12岁的以色列女孩死亡,40多人受轻伤。

“我们已经与旅客取得联系,”普吉领事办事处工作人员介绍,中国驻普吉领事办事处得知消息后,第一时间与甲米警方取得联系,甲米警方告知目前未有中国游客伤亡信息。

部分乘客继续游普吉

对于这些游客是否会获得赔偿,该工作人员表示,赔偿要由船公司购买的赔偿支付,在泰国旅游事故大都由保险公司支付。

此外,据中国驻宋卡总领事馆工作人员介绍,船上的中国乘客本来打算乘船离开甲米回到普吉,沉船事故造成乘客财物损失,没有人员伤亡。“目前中国乘客的旅行社在对他们负责,并不影响游客的行程。在上岸后,部分乘客回国,部分继续在普吉旅行。”工作人员介绍说。

伦敦复活节大盗从电梯井潜入珠宝保险库,洗劫60多个保险箱

卷走价值2亿英镑珠宝

利用长假期在楼内潜伏一段时间,之后进入保险库进行洗劫,这或许只能在好莱坞大片中看到,不过这种“偷天换日”式的盗窃案,近日却在伦敦的一家珠宝保险库公司真实上演。据英国《每日邮报》报道,位于伦敦市中心的哈顿公园保险库有限公司,在本月3日的复活节假期遭窃贼闯入。窃贼洗劫了60多个保险箱,初步估计损失的珠宝价值至少有2亿英镑(约合人民币18.4亿元)。

计划缜密 警铃一度响起 附近铁路施工掩盖了钻墙声

报道称,哈顿公园保险库公司共管理600个保险箱,上周英国复活节有4天

假期,业主直到7日上班才发现并报警。报道援引消息人士的话称,这起“复活节大劫案”显然经过精心策划。窃贼看中复活节4天的长假时间,在此期间该区域的众多店铺都关门休息,区内人流骤减,窃贼有足够的时间不受干扰地作案。警方相信,窃贼可能事先藏在大楼内,等员工离开后现身,趁着刚放假时该区域的“宁静时刻”从电梯井潜入珠宝保险库作案。

该保险库顾客之一比恩在接受《每日镜报》的采访时称:“我跟保安员谈过,他说上周五下午1点的时候警铃响过。他去查看,但听不到库内有动静。我问他为什么不进入库内去看清楚,他说当时就他一个人,不能太分心。”

比恩又发现,原来保险库公司并没有24小时保安系统,“在大部分日子,傍晚6点过后就没有人留守,这叫人很是吃惊。”因此也有珠宝商怀疑匪徒有内应。附近铁路工人则说,区内正在进行铁路工

程,“就算有人听到钻墙声也不会介意。”

损失惨重 “真正的损失或许永远不会完全公开”

《太阳报》援引哈顿公园一名内部人士的话报道:“大约价值2亿英镑的珠宝被偷。”如果金额得到确认,这将是英国有史以来最大一起盗窃案。警方前高官罗伊·拉姆说,这起案件有“某些老式的胆识”。他认为,该案的真正损失或许永远不会完全公开。

哈顿公园保险库公司成立于1954年,是英国一家最早提供保险箱服务的公司,客人大多为当地的珠宝商,他们多存放宝石、现金及秘密文件于该公司。该公司托管的物品主要是价值连城的珠宝首饰,其中最贵重的是一颗价值50万英镑的蓝钻。(综合新华社、《法制晚报》消息)

鹤山区今年水土保持小流域综合治理工程进展顺利,截至目前

完成工程施工任务80%

预计4月底前竣工

本报讯 4月7日,在鹤山区中山的山坡上,施工人员忙着修建蓄水池,干得热火朝天。“这儿原是2000多亩荒山,今年开春以来,我们利用这里的地形地势修建蓄水池6座,蓄水量可达800立方米。雨季,它们可以收集雨水;旱季,以东头水库为水源蓄水,满足中山森林公园的花木以及附近农作物的用水需求。”鹤山区水利局副局长李爱红说,“我们还在这里新建了石坎水平梯田,铺设了4000米道路,营造了水土保持林、经济林,进行水土保持综合治理。”

据悉,对中山进行水土治理只是今年鹤山区水土保持小流域治理工程的一部分。该工程还对韩林涧小流域5.57平方公里进行综合治理,包括修建总蓄水量达1150立方米的蓄水池14座,修梯田9.9公顷,发展经济林20.1公顷,栽植水土保持林103.1公顷,封禁治理423.9公顷。修田间道路4公里、排水沟8.5公里,总投资285万元。

据了解,鹤山区区域内均为丘陵地貌,大部分山体坡地水土流失严重,岩石裸露,坡陡沟深,植被覆盖率低。历年来,当地村民都对所在流域进行治理,但由于受到资金与技术限制,治理规模小,收效甚微。

去年以来,鹤山区按照因地制宜、因害设防的原则,争取配套资金共285万元,全面开展韩林涧小流域水土保持综合治理。

“为确保水土保持治理质量,我们以

韩林涧、沙锅窑、施家沟小流域为单元,进行了综合规划,在区域内坡度较小、土质较好,距村庄较近,又靠近水源,便于耕作的地方进行了石坎水平梯田建设;在土壤瘠薄的坡耕地及植被稀疏地块,种植了水保林,防止水土流失,达到了“小雨不下山,中雨不冲刷,大雨不成灾”的要求;在坡度较缓,土层相对较厚,交通方便,水源条件较好的地带,适度种植经济林,增加周边群众的收入。”李爱红说。

鹤山区水土保持小流域治理工程于今年2月27日开工,截至目前,已完成总施工任务的80%,整个工程预计4月底前竣工。

(张付霞 赵丹)



连日来,鹤山区各乡镇办加大力度清理辖区内建筑垃圾、还土平整,并进行绿化硬化工作。图为4月7日,鹤山街道办事处组织干部职工在鹤山区消费文化广场西侧废墟上栽树。当天共栽樱花树、碧桃、大叶女贞等树木500余棵。张付霞 摄

姬家山产业园赛科化工年产5万吨医药中间体项目 二期建设完成设备安装



赛科化工项目二期设备已安装完毕

毕燕周 摄

本报讯 近日,笔者从鹤山区姬家山产业园区了解到,目前,赛科化工有限公司年产5万吨医药中间体项目,一期年产1.5万吨2-甲基吡啶项目已投入试生产,二期年产5000吨乙腈项目完成设备安装,即将进行设备调试,预计年底前达到试车条件。

赛科化工有限公司年产5万吨医药中间体项目总投资5亿元,分三期建设,项目全部建成投产后,产品将实现延伸转化,在企业内部形成原料生产、原料加工、高端产品研发的链条式发展格局。“二期主要产品是乙腈,应用范围较

广,像化工、医药等行业都要用到。”公司工程师孙海军说。

走进赛科公司二期项目施工现场,年产5000吨2-甲基吡啶项目也已动工,正在进行地基建施工。“2-甲基吡啶是2-甲基吡啶的延伸产品,它主要用于生产绿色农药,这种农药低毒、易分解,广受农民朋友青睐。”孙海军说。

目前,该企业已与江苏、浙江、山东等多个省份的化工企业签订了长期供货协议。据悉,该项目全部建成投产后,预计年可实现销售收入10亿元,新增利税3亿元。(张付霞)

鹤山区畜禽标准化 养殖以奖代补项目 通过验收

本报讯 近日,市畜牧局、财政局等单位组成的畜禽标准化健康养殖项目竣工验收工作组,对鹤山区2015年申报的“先建后补”项目进行验收,最终鹤山区三合牧业有限公司肉羊标准化健康养殖以奖代补建设项目通过验收。

验收组一致认为,鹤山区三合牧业有限公司对肉羊标准化健康养殖工作高度重视,项目选址符合动物防疫条件,场区布局合理,设施和设备比较完善,管理制度健全,饲养生产、管理及防疫规范,粪污处理及各种废弃物排放符合标准,病死羊利用化尸池方式进行无害化处理等,现场检查与申报内容相符,该场符合肉羊场标准化健康养殖以奖代补项目补助标准。

目前,鹤山区三合牧业有限公司已获得国家补助资金25万元,该项目的实施,对我区肉羊养殖场(户)实现标准化、规模化发展起到了推进作用。(闫艳芳)

鹤山区国税局办税服务厅 加班办税 解纳税人难题

本报讯 3月24日上午,鹤山区国税局纳税服务厅收到纳税人送来的印有“认真负责,热情周到”字样的锦旗,该纳税人对办税人员牺牲周末休息时间为其提供服务的做法表示感谢。

据了解,3月20日晚上9时许,该纳税人联系鹤山区国税局纳税服务厅办事人员,称因系统原因无法正常开具发票,但其业务需要急需开具此发票。

办税人员了解到对方的难处后,立即向分管领导汇报,并牺牲周末休息时间赶到单位,帮助其解除了燃眉之急。为此,该纳税人特意给鹤山区国税局办税服务厅送来了锦旗表达感激之情。(张付霞)

姬家山产业园千鹤橡塑年产100万双劳动防护胶鞋项目 进入调试生产阶段

本报讯 近日,笔者从鹤山区商务局获悉,河南千鹤橡塑公司年产100万双劳动防护胶鞋项目正在调试生产,预计4月中旬可正式投产。

该项目位于鹤山区姬家山产业园区内,是我市的重点项目。该项目的调试生产,成为姬家山产业园区继赛科、海格、泰润达3个项目之后,第4个具备生产条件的化工类项目。

千鹤橡塑年产100万双劳动防护胶鞋项目由河南千鹤橡塑股份有限公司投资2亿元建设,主要建设有塑炼、混炼胶

加工车间,配料车间,注射、注压车间,上油、硫化车间以及包装、仓库,办公楼,宿舍及食堂等附属设施,正式投产后具备年产100万双橡塑防护胶鞋的生产能力。

河南千鹤橡塑股份有限公司总经理孙玉本说:“这个项目除了生产煤矿用的胶鞋、安全帽、手套等劳保产品外,还大量生产部分汽车橡胶杂件,为车辆配件市场供货。”

据悉,该项目正式投产后预计销售收入达1亿元,每年可上缴利税5000万元,安排就业300人。(张付霞)

诚城地产杯 2015 春季住宅产业文化节

中国·鹤壁 同时举办春季大型车展 家居建材博览会 企业大型现场招聘会暨第四届姻缘会

4月24日-4月26日 市会展中心广场

2000+ 品牌楼盘 | 30+ 企业现场招聘 | 40+ 汽车品牌 | 40+ 家居建材品牌 | 13家 精品楼盘 签约优惠

主 办: 鹤壁日报社 鹤壁市人力资源和社会保障局
独 家 冠 名: 鹤壁诚城房地产开发有限公司
支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 河南手机报-鹤壁版 掌上鹤壁
招商热线: 13503929602 房产 13603925541 汽车 13603923649 家居